
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 60,- EUR Frühzahlerrabatt bis 31.10.2023

- 30,- EUR Frühbucherrabatt bis 31.12.2023

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung

- 7 x Übernachtung im 4-Sterne Hotel Aquamarina &

Spa in Santa Susanna

- alle Zimmer mit Bad oder DU/WC, TV, Telefon

- 7 x Frühstücksbuffet

- 7 x Abendessen als Buffet

Fakultativ zubuchbar:

Ausflüge s. ReisebeschreibungBusroute: E, weitere

Infos zu den Busrouten finden Sie unter INFOS &

SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 10,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 30,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 30,00 €

Preis:

04.10.2024 - 13.10.2024 - Hotel Aquamarina & Spa

Hotel Aquamarina & Spa,

Doppelzimmer inkl. Halbpension

899,00 €

Hotel Aquamarina & Spa, Einzelzimmer

inkl. Halbpension

1098,00 €

Saisoneröffnung_Saisonabschluss an der Costa Brava - 10

Tage

... auf in die Sonne Spaniens

Begleiten Sie uns auf dieser Reise an Spaniens wunderschöne Costa Brava. Genießen Sie Spaniens warme Sonne

und freuen Sie sich auf noch immer sehr angenehme Temperaturen sowie viele Sonnenstunden im ruhigen Santa

Susanna. 

1. Tag Anreise 

Wir starten gegen Mittag mit unserem Komfortreisebus Richtung Spanien. Nach einer entspannten Nachtfahrt

erreichen wir am nächsten Tag die Costa Brava. 

2. Tag Ankunft im Hotel 

Nach unserer Ankunft gegen Mittag in Santa Susanna beziehen Sie die Zimmer, welche in der Regel zwischen

14–15 Uhr bereit sind. Genießen Sie nun sechs Tage vor Ort und tanken Sie Sonne. 

3.– 8. Tag Aufenthalt vor Ort 

Sie haben während Ihres Aufenthaltes vor Ort die Möglichkeit, verschiedene Ausflüge zu den Sehenswürdigkeiten

der Region zu buchen. Bitte geben Sie bei Buchung an, an welchen Sie teilnehmen möchten.

Wir bieten Ihnen die folgenden Ausflüge zur Buchung an: 

Ausflug nach Barcelona inkl. einer Stadtrundfahrt und Zeit zur freien Verfügung mit örtlicher Reiseleitung

zum Preis von 55,– € p. P.

Ausflug zum berühmten Kloster Montserrat mit örtlicher Reiseleitung inklusive einer Führung zum Preis von

75,– € p. P.

Küstenfahrt entlang der Costa Brava mit örtlicher Reiseleitung zum Preis von 55,– € p. P.

Flamencoabend inkl. Speisen und Getränke zum Preis von 75,– € p. P.

Mindestteilnehmerzahl für Ausflüge: 20 Personen 

9. Tag Heimreise 

Gegen Mittag treten wir die Rückreise Richtung Deutschland mit vielen großartigen Erinnerungen an diese Reise

an. 

10. Tag Ankunft 

Am Nachmittag erreichen wir wieder unsere Heimat.

Hotel Aquamarina & Spa

Zum Strand sind es rund 200 m, zur Innenstadt nur wenige Gehminuten. Das Hotel liegt direkt an der

Strandpromenade und deren Geschäften. Die großzügig angelegte Hotelanlage bietet Buffet- Restaurant, Poolbar,

Indoor Pool und verschiedene Animations- und Sportprogramme an, wie z. B. Aerobic, Gymnastik und Wasserball,

zusätzlich einen Fahrradverleih. Jeden Abend gibt es Unterhaltung (z. B. Liveshows, Tanzabende, Quizduelle). Die

Zimmer sind mit Bad, Klimaanlage, Heizung & Safe ausgestattet. Ein Balkon gehört zur Standardausstattung der

meisten Zimmer inkl. Kühlschrank und Minikühlschrank, Telefon, TVGerät und WiFi (gegen Gebühr). Die

Badezimmer verfügen über Dusche, Badewanne & Haartrockner. Eine Außenpoolanlage mit Kinderbereich mit 2

Schwimmbecken, Liegestühle auf der Terrasse sowie Whirlpool im Badebereich stehen den Gästen des Hauses zur

Verfügung.
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